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回答状況

2024年11⽉21⽇〜2024年12⽉24⽇に実施した学修⾏動・学⽣⽣活調査につきま
して、多くの学⽣の皆さまから回答をいただきました。ご協⼒ありがとうございまし
た。

調査結果は、個⼈が特定されない形式で集計・分析を⾏い、学⻑をはじめとした学
内の教職員に報告し、⼤学運営をより良くしていくための資料として活⽤いたします。

ここに、調査結果を抜粋して学⽣の皆さまにご報告いたします。

学年別 回答対象者数 (うち休学者数) 回答者数 回答率
1 年 271 名 (2 名) 85 名 31.4 %
2 年 219 名 (10 名) 75 名 34.2 %
3 年 246 名 (5 名) 98 名 39.8 %
4 年 299 名 (7 名) 206 名 68.9 %
計 1,035 名 (24 名) 464 名 44.8 %

学年別 回答対象者数 (うち休学者数) 回答者数 回答率
1 年 271 名 (2 名) 85 名 31.4 %
2 年 219 名 (10 名) 75 名 34.2 %
3 年 246 名 (5 名) 98 名 39.8 %
4 年 299 名 (7 名) 206 名 68.9 %
計 1,035 名 (24 名) 464 名 44.8 %
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Ｑ：同朋⼤学と⼊学した学部は第⼀志望でしたか（ＳＡ）
Ａ：①第⼀志望であった ②第⼀志望でなかった

Ｑ：同朋⼤学に⼊学するまで、次のようなことはどのくらい当てはまりましたか（ＳＡ）
Ａ：①当てはまる ②どちらかといえば当てはまる ③どちらかといえば当てはまらない ④当てはまらない

本学の志望度

⼊学前の学修⾏動

48.49%

31.25%

27.37%

35.99%

49.35%

48.28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

少し体調が悪かったり、休んでよい理由があっても、できるだ
け毎⽇学校での学習に取り組むよう努⼒した

学校で、⾃分が好きではない勉強にも全⼒で取り組んだ

なかなか成果が出なくてもあきらめずに、しっかり勉強を続け
た

①当てはまる
②どちらかといえば当てはまる

71.77% 1.08% 20.69% 6.47%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼤学第⼀志望×学部第⼀志望
⼤学第⼀志望×学部⾮第⼀志望
⼤学⾮第⼀志望×学部第⼀志望
⼤学⾮第⼀志望×学部⾮第⼀志望
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学修経験 Ｑ：同朋⼤学に⼊学してから今まで、次のような経験はありましたか（ＳＡ）
Ａ：①よくあった ②まあまああった ③あまりなかった ④全くなかった
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学修⾏動 Ｑ：同朋⼤学で受けた授業を通して、次のような取組はありましたか（ＳＡ）
Ａ：①よくあった ②まあまああった ③あまりなかった ④全くなかった

45.91%

8.62%

47.63%

24.57%

11.64%

62.72%

47.84%

17.89%

15.95%

20.69%

40.09%

25.86%

42.03%

51.08%

36.64%

32.97%

40.09%

42.03%

38.36%

45.91%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業をできるかぎり休んだり遅刻したりせず時間割どおりに受ける

授業中に質問や発⾔を積極的にする

授業中にノートやメモを取る

授業でわからなかったことを⾃分で調べる

先⽣に質問や学習に関する相談をする

宿題、レポート課題などの提出期限を守る

できるかぎり良い成績を取ろうと努⼒する

計画を⽴てて勉強する

シラバス※などで、授業とディプロマポリシー※がどのように関連して
いるかを意識して授業を受ける

授業とは関係なく、興味を持ったことについて⾃主的に勉強する

よくあった
まあまああった
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学修成果 Ｑ：同朋⼤学で受けた教育を通して、次のような知識や能⼒が⾝に付いたと思いますか（ＳＡ）
Ａ：①⾝についた ②まあまあ⾝についた ③あまり⾝についていない ④⾝についていない
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⼈類の⽂化・社会・⾃然についての教養的知識
を修得している

多⽂化・異⽂化に関する知識を修得している

専⾨分野における基本的な知識を体系的に理解
している

社会において活⽤できる技能（コミュニケー
ションスキル、数量的スキル、情報リテラシー

等）を⾝に付け、活⽤することができる

さまざまな課題状況に適⽤できる論理的思考
⼒・問題解決⼒を⾝に付け、活⽤することがで

きる

⾃ら律して⾏動し、他者と協働して⾏動できる

「同朋和敬」の精神と、共に⽣きがいのある社
会の実現のために積極的に⾏動できる

獲得した知識・技能・態度等を総合的に活⽤
し、⾃ら⽴てた課題に対して創造的な解決を図

ることができる

1年 2年 3年 4年
①⾝についたを4点、②まあまあ⾝についたを3点、③あまり
⾝についていないを2点、④⾝についていないを1点に換算し、
項⽬別・学年別に平均点を算出
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Ｑ：同朋⼤学を卒業後の進路の満⾜度について（ＳＡ） Ｑ：現在、総合的に考えて、同朋⼤学を⼊学したことの満⾜度について（ＳＡ）
Ａ：①満⾜している ②どちらかと⾔えば満⾜している ③どちらとも⾔えない ④どちらかと⾔えば満⾜していない ⑤満⾜していない
Ｑ：後輩や知⼈に同朋⼤学への⼊学を薦めたいと思いますか（ＳＡ）
Ａ：①薦めたいと思う ②どちらかと⾔えば薦めたいと思う ③どちらとも⾔えない ④どちらかと⾔えば薦めたいと思わない ⑤薦めたいと思わない ⑥その他

卒業後進路 Ｑ：現在あなたは同朋⼤学を卒業後、どのような進路を考えていますか 内定している場合には、内定先を選択してください（ＭＡ）
Ａ：①⺠間企業（福祉関係・⾃営業を含む） ②⺠間企業（福祉関係以外・⾃営業を含む） ③公務員 ④教員（福祉職を含む） ⑤僧職 ⑥進学 ⑦未定 ⑧その他
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20.04%

35.13%

36.64%
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①⺠間企業（福祉関係・⾃営業を含む）
②⺠間企業（福祉関係以外・⾃営業を含む）
③公務員
④教員（福祉職を含む）
⑤僧職
⑥進学
⑦未定
⑧その他

44.66%

30.82%

15.52%

31.55%

41.38%

27.80%
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卒業後進路満⾜度

総合満⾜度

他者推薦度

満⾜している（薦めたいと思う）

どちらかと⾔えば満⾜している（どちら
かと⾔えば薦めたいと思う）

満⾜度・他者推薦度 ※４年⽣を抜粋
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１⽇当たりの予習・復習時間

授業出席率

48.28% 39.87% 10.99% 0.86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

90％以上
70〜90％未満
50〜70％未満
50％未満

0.86%
0.43%
0.43%6.68% 12.07% 28.88% 50.65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6時間以上
5時間
4時間
3時間
2時間
1時間
1時間未満

Ｑ：今年度の授業への出席率は平均してどれくらいですか
Ａ：①９０％以上 ②７０〜９０％未満 ③５０〜７０％未満 ④５０％未満

Ｑ：現在１⽇に平均すると、⼤学の授業の予習・復習などにどれくらいの時間をかけていますか（ＳＡ）
Ａ：①６時間以上 ②５時間 ③４時間 ④３時間 ⑤２時間 ⑥１時間 ⑦１時間未満
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Ｑ：現在、１週間のアルバイト・定職の時間について（ＳＡ）
Ａ：①1h未満 ②1〜5h ③6〜10h ④11〜15h ⑤16〜20h

⑥21〜25h ⑦26〜30h ⑧31h以上

情報の⼊⼿⽅法 Ｑ：⼤学からの情報を、何から得ていますか（ＭＡ）
Ａ：①ＤＯＨＯポータルのお知らせ ②先⽣とのやりとり ③先輩・友⼈とのやりとり ④その他

１週間当たりのアルバイト・定職の時間

21.12% 8.41% 15.73% 22.20% 16.59% 8.62% 4.31%3.02%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1時間未満
1〜5時間
6〜10時間
11〜15時間
16〜20時間
21〜25時間
26〜30時間
31時間以上

2.80%

55.82%

46.98%

91.81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①DOHOポータルのお知らせ
②先⽣とのやりとり
③先輩･友⼈とのやりとり
④その他
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滞在場所 Ｑ：講義の合間の時間、どこに居ることが多かったですか（ＭＡ）
Ａ：①空き教室 ②図書館 ③⾷堂・Ｙショップイートインコーナー ④成徳館１階・５階 ⑤クラブ・サークルボックス ⑥その他

2.80%

8.19%

26.72%

31.47%

51.94%

40.95%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①空き教室
②図書館
③⾷堂･Yｼｮｯﾌﾟｲｰﾄｲﾝｺｰﾅｰ
④成徳館1階・５階
⑤クラブ・サークルボックス
⑥その他
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